

**Dagsorden og referat for bestyrelsesmøde i region Nordsjælland d. 8. februar 2023 hos Stefan, Frederikssundsvej 227,3310 Ølsted, spisning kl. 18.30, møde kl. 19**

Til stede: Lars Ellegaard/LE, Jacob B. Vind/JBV, Brian Skindersø/BS, Stefan Nielsen/SN, Mikael Friis/MF, Torben Pleman/TP, Niels H. Torgersen/NHT

Fraværende: Claus J. Andersen/CJA, Peter Hagemann/PH, Kim Villadsen/KV

Referent: JBV

Dagsorden udarbejdet af regionslederen:

1. Godkendelse af referat. Møde den 23/11 2022, intet at bemærke så det er godkendt.
2. Evaluering af afholdte arrangementer.  
4/12 Juletur, 33 deltager, 16 biler,  
8/1 Nytårstrial, blev flyttet fra Græsted til Jakob Rosendalsvej, 13 biler, Bonde sørgede for mad.
3. Økonomi/regnskab.  
BS; der godt med penge på vores kontis,  
BS gennemgå budgettet for 2023, posterne er i hovedtræk som det de forgangene år, vi øger beløbet til regionsarrangementer
4. Terrænkontakt.  
Mail fra Mads Bak og Manne. Bestilling af terræn hos forsvaret; forsvaret har meldt ud at der ikke adgang til Høvelte da området er blevet genoprettet og skal have ro til at sætte sig før der igen bliver kørsel på området.
5. Regionalforsamling, sidste planlægning, dirigent Mads Bak - ? , hvem er på valg og genopstiller, nye emner? LE og TP er på valg og genopstiller samt alle suppleanter
6. Årshjul, kommende arrangementer.

22/2 Regionalforsamling – sted mangler, CJA skal kontakte stedet	LE og CJA
5/3 Fastelavn, Jakob/Rosendalsvej	NHT og JBV
16/4 Høvelte – kan ikke gennemføres på området. SN / Manne finder andet sted	
21-23/4 Polen-tur	BS
3/5 Grønt bevis teori	JBV
5-7/5 Faxe Kalk i samarbejde med SSJ	SN / Manne
27-29/5 Pinsen arrangement, Grønnesegård / TimeWinder	TP / SN
11/6 KMB – der arbejdes på andet areal end Høvelte	KMB-grp.
16-18/6 Bertelsens Grusgrav	Manne
11-13/8 St. Høvelte ?????	??????
22-24/9 Polen-tur	BS
7. KMB. Udfordring med terræn, da forsvaret som bekendt har afslået.
8. Forslag til nye vedtægter.  
Skal behandles på regionalforsamling og Landsråd. Ligger tilgængeligt på DLRK.dk Vi opfordrer til at medlemmerne selv læser dem igennem inden regionalforsamlingen,
9. Evt.  
SN og TP kan talt med TimeWinder/Grønnesegård omkring stand til deres 'veteran'-arrangement i Pinsen.
10. Næste møde. Aftales ifm. regionalforsamlingen d. 22/2